



# Zakład Usług Komunalnych Spółka z o.o.

ul. Wilczycka 14  
55-093 Kielczów  
tel. (71)398-80-36/39  
fax. (71)398-81-81  
e-mail: zukkielczow@onet.pl

Bank: B. S. OLEŚNICA  
36 9584 1021 2003 0302 0971 0001  
Regon: 931976499  
NIP: 896-11-98-303  
www.zuk-kielczow.pl

VI Wydział Gospodarczy Krajowego  
Rejestru Sądowego  
Nr KRS:0000098993  
Kapitał zakładowy: 29 206 221,00

## Zapytanie do przetargów:

1) na roboty budowlane objęte:

Zadaniem nr 1: Budowa sieci wodociągowej w160 PVC/PE w miejscowości Kamień i Długołęka, gm. Długołęka, dz. nr 217/1 – obręb Kamień, dz. nr 452, 486, 453, 401/2 - obręb Długołęka i

Zadaniem nr 2: Budowa sieci wodociągowej w225/110 PCV w miejscowości Kamień i Długołęka, gm. Długołęka, dz. nr 217/1 - obręb Kamień, dz. nr 451, 437/33 – obręb Długołęka.

2) Budowa sieci wodociągowej w225 PVC w miejscowości Kamień dz. nr 217/1, 217/2, 178, 194, gm. Długołęka.

3) Budowa dwóch odcinków sieci wodociągowej w110 PVC w miejscowości Piecowice dz. nr 37/1, 38/3, gm. Długołęka.

### Pytanie nr 1 z 27.02.2014r.:

*Jaki będzie koszt zamknięcia wody w celu wykonania wpięć do istniejących sieci? Kto będzie ponosił ten koszt, czy Wykonawca?*

#### Odpowiedź:

Informujemy, iż koszt zamknięcia wody, w celu wykonania wpięcia do istniejących sieci, ponosi Wykonawca zgodnie z cennikiem ZUK Sp. z o.o. (Załącznik nr 1 do Zarządzenia nr 3/2014 z dnia 21.02.2014r. Prezesa Zarządu ZUK Sp. z o.o. w Kielczowie, Tabela 4, Lp.4.2.) .

### Pytanie nr 2 z 27.02.2014r.:

*Jaki będzie koszt niezbędnych zezwoleń i odbiorów w ZUK Kielczów związanych z w/w zadaniami? Kto będzie ponosił ten koszt, czy Wykonawca?*

#### Odpowiedź:

Informujemy, iż koszt niezbędnych zezwoleń i odbiorów sieci wodociągowych ponosi Wykonawca, zgodnie z cennikiem ZUK Sp. z o.o. (Załącznik nr 1 do Zarządzenia nr 3/2014 z dnia 21.02.2014r. Prezesa Zarządu ZUK Sp. z o.o. w Kielczowie, Tabela 3, Lp.3.5. oraz Tabela 4, Lp.4.3).

### Pytanie nr 3 z 27.02.2014r.:

*Czy będzie udostępniona przez ZUK Kielczów woda do płukania i napełniania nowobudowanych sieci? Czy to Wykonawca będzie obciążony za zużycie wody?*

#### Odpowiedź:

Informujemy, iż woda do płukania będzie udostępniona z najbliższego hydrantu. Koszt zużytej wody (zgodnie z obowiązującymi taryfami) będzie ponosił Wykonawca według wskazania wodomierza, dostarczonego i zamontowanego przez Wykonawcę.

**UWAGA:** Cennik usług świadczonych przez Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. z/s w Kielczowie dostępny na stronie internetowej Zakładu [www.zuk-kielczow.pl](http://www.zuk-kielczow.pl) w zakładce „Cenniki”.

Z-ca kierownika  
ds. remontów i inwestycji  
pionu wodociągów  
mgr inż. Marcin Stądnik

Prezes  
mgr inż. Erwin J. Bollbrzych